



立即發佈：2022 年 9 月 19 日

凱西·霍楚爾州長

**霍楚爾州長繼菲奧娜颶風造成的毀滅性洪水宣佈開展支持工作**

**100 名紐約州警員將被派往波多黎各支持救援工作**

**波多黎各遭遇熱帶風暴，100 萬居民斷電，紐約州各機構、紐約建築行業、私營企業和社區組織隨時準備提供援助**

**波多黎各南部和東部地區可能繼續遭受生命威脅和災難性洪水，這是自 2017 年瑪麗亞颶風以來影響波多黎各的最嚴重風暴**

**霍楚爾州長繼續與波多黎各總督、多米尼加共和國總統保持聯絡，並提供應急資產全力支持相關機構**

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，紐約州採取行動支持波多黎各應對菲奧娜颶風 (Fiona) 造成的毀滅性洪水和大風，這是自 2017 年瑪麗亞颶風 (Maria) 以來襲擊該島的最嚴重風暴。在與波多黎各總督佩德羅·皮耶路易西 (Pedro Pierluisi) 通話後，霍楚爾州長指示紐約州警察局派遣 50 名警員協助保障居民安全，並將在未來幾周部署另外 50 名警員。州長亦宣佈，紐約州一直在與達美航空、捷藍航空、可口可樂、紐約州建築行業、大紐約醫院協會和 SOMOS 社區護理組織合作，他們都承諾支持應對和恢復工作。此外，紐約電力局 (New York Power Authority) 團隊已做好部署準備，並協助恢復島上的電力供應。

霍楚爾州長表示，「紐約非常清楚大自然可能帶來的破壞性影響，這就是為什麼我們隨時準備協助波多黎各人民從這場可怕的風暴中恢復和重建。我們在波多黎各的兄弟姐妹非常堅韌，但在這種時候，紐約將盡我們所能提供幫助，包括派遣人員和資源幫助波多黎各及其居民恢復。」

多米尼加共和國也受到菲奧娜颶風的影響，霍楚爾州長仍與多米尼加總統路易士·阿比納德 (Luis Abinader) 保持聯絡，以支援該國的救災工作。霍楚爾州長重申，風暴尚未結束，預計今晚前其將繼續向西北移動，然後在本周晚些時候轉向東北。

周日，拜登總統宣佈進入菲奧娜颶風緊急狀態，授權聯邦應急管理局 (FEMA) 協調救災工作。未來幾天，紐約將努力支持聯邦應急管理局的任何協調請求，以協助波多黎各居民。

達美航空和捷藍航空都將捐贈貨艙並運送應急人員；大紐約醫院協會將提供醫療用品；可口可樂公司承諾提供水和其他物資。紐約市和威徹斯特郡 (Westchester County) 人類棲息地機構以及紐約州建築行業也承諾在確定需求後提供支援。

波多黎各的風暴總降雨量達到 12 至 20 英寸，一些局部地區的降雨量高達 30 英寸。這些降雨量足以造成危及生命的災難性洪水。由於重要的基礎設施遭到破壞，波多黎各目前有 100 多萬人沒有電力供應，而且熱帶風暴將繼續影響該島。

**紐約州國土安全與緊急服務署 (New York State Division of Homeland Security and Emergency Services) 署長傑基·佈雷 (Roger Parrino) 表示，「我們的心與波多黎各人民同在，他們正在承受另一場毀滅性颶風的影響。霍楚爾州長和我正在密切關注菲奧娜颶風以及風暴可能對島外造成的進一步影響。國土安全與緊急服務署應急指揮中心將在聯邦應急管理局和波多黎各提出額外請求時協調州機構在當地的應急工作。」**

**紐約電力局臨時主席兼首席執行官賈斯汀·E·德里斯科爾 (Justin E. Driscoll) 表示，「紐約電力局與波多黎各的兄弟姐妹們站在一起，共同應對菲奧娜颶風和這場風暴帶來的挑戰。正如我們在最近的颶風過後幫助波多黎各一樣，今天我們隨時準備助其應對菲奧娜颶風。紐約電力局協助提高波多黎各能源管理系統的韌性和可靠性，還幫助制定戰略規劃，幫助波多黎各擺脫依賴化石燃料的電網。隨著這一緊急情況的發展，我們將及時瞭解需求，並準備好資源，根據需要提供幫助。」**

**紐約州警察局局長凱文·P·布魯恩 (Kevin P. Bruen) 表示，「無論是在紐約州還是其他地方，州警員總是隨時準備在需要時提供援助。我們致力於完成這一使命，協助我們的波多黎各鄰居在菲奧娜颶風之後恢復。」**

自瑪麗亞颶風以來，紐約已幫助波多黎各從聯邦應急管理局獲得數十億美元的聯邦資金，用於恢復和重建島上的能源基礎設施，此外，紐約電力局還對島上的發電廠和變電站進行了技術評估。

2021 年 11 月，霍楚爾州長宣佈建立[合作關係](#)，擴大對波多黎各和維爾京群島太陽能開發的支持。作為合作關係的一部分，州政府將提供新課程，並批准資助專業人士支持群島上的太陽能產業發展。這項工作進一步加強了紐約所做的長期承諾，即支持波多黎各從厄瑪颶風 (Irma) 和瑪利亞颶風 (Maria) 後得到恢復和重建，並有助於鞏固紐約州的承諾，即保障發展清潔能源勞動力輸送渠道和清潔能源實現平等過渡。

###